Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 5.724 es 2. ;Qué porciento de 5.020 es
1.4317? 5.0207?

. ¢Qué porciento de 316 es 79?7 4. ;Qué porciento de 1.520 es

3807
. ¢Qué porciento de 4.420 es 6. ;Qué porciento de 436 es 218?
2.2107
. (Qué porciento de 1.012 es 8. ;Qué porciento de 3.428 es
2537 2.5717

. (Qué porciento de 2.025 es 10. ;Qué porciento de 9.664 es
2.025? 2.4167
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5.724 es
1.4317
25%

. ¢Qué porciento de 316 es 79?

25%

. ¢Qué porciento de 4.420 es
2.2107?
50%

. ¢Qué porciento de 1.012 es
2537
25%

. ¢Qué porciento de 2.025 es
2.0257?
100%

10.

;Qué porciento de 5.020 es
5.020?
100%

;Qué porciento de 1.520 es
3807
25%

;Qué porciento de 436 es 2187

50%

;Qué porciento de 3.428 es
2.571?
75%

;Qué porciento de 9.664 es
2.4167?
25%
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